"
B 6
z

[E 20 BB

uml

FH2F 2WMERG



61 [l T B

— ~ [E EE RIS
(525 B B A i L (R o0 S B AR B A S A R A - B R e
GetH o BT RS EE
(VE+ + SElaEEl > M=HAORERE - EA FD R EE
REFHL -
(2){ © WASEEA > N BRI 2 AR [ T B o

i

\



R

[=Riihr 22

L

(a) L R B A (b) (Bl Mk 5
6-1 ZHEsHE RS



Bzl 32U E= YN
R R A = MR E RIS o R — e R AR E 0 b
» H[F 330 By
120 f
Ng = T (6-1)

6-2 EEfR[E] 2D BB



Nl

(a)

6-3




%
mvl

6-2 [ EEIRFN

4

S NHEE

— ~ BRERLE A RS O M A R

& 6-4 (a) =AH[EID EENEFREES






" S
TREST, BT

, =E, + (X +R,)I,

_E,+Z.1, (6-2)

i

A A BN FERE AR T,
Tind =K |:r X |:net

=Kk F.F. sin 3 (6-3)

S B IRIN AE RE R R IR $1 75 (5 - FOfEis 5 M AH R
JERSIE T IR o RIS IR B AR e T [r A R -

p2ni
g
co)



S R S5 E I B E,
E; 3
st|a ms/
/ - > I:net
)
\\\\ Vt I’I
Ty 4
(a) EEEATH = [E] (b) RLEHEEE

B 65 5 W R




FEE T B EESE , N BIHE R Y, - &
% BN FE B AR A B O ) [E] A e
Ia ,"//\:\‘\ FS
/(?’ \‘ Vi Fret
les'a \
Ea
(a) HFAM EE (b) TS EE

B 6-6 [E2VEEMEERHERE

10



"
AEIDRN Y - [F 2 B E A 2B A0E 6-7 A
TR o NERAEITELRAS N - Eia EESSE , 7 &I E

v, Hfr s fE -
Ia Vt
a a [ jXl, IR, X1,
Ea
(a) MR RNE (b) EATTIRRE

(c) HIATIZHANE
&l 6-7 [FEIZUEEIEA[E TR N Ry B B A = [ 11



" J
[] &R EE B i 4 A T3

[E] 2 B B e 8l 1R

P, =3I°R, + VI,

5] B B B A P AR AR T2 Py

P, =3V,l, cos 0 —3I°R,

G EEENE N A T

(6-4)

(6-5)

(6-6)

(6-7)

12



"

EIEZE Lk L ifant L VIsR

R e EE 6-8 fn -

T

P, = 3I°R, + V,I, '

I

6-8 [EEEIRYIRAEE

(6-8)

13



" A
A 6-1
H— 10 77230V ~ 60Hz ~ =40 Y Br4g EIHEEEL -
s DRNEL 0.707 HL - RESENEEH - [F20 EERED
FEHiX =50 /M > FEEIEL 230W - BEGEEAHIEL T0W > &

K ()VEHEBRENLIEBEE, 5 QBHNE -

N\

) g I THER P, =10 x 746 = 7460 W
EEAE P AR R T 22 Byl LH D28 + g % HI]

Py, =P, +P, =7460 +230 =7690 W

14



"
(DLLVERE f2=5 ) - S E R ERR

‘—]]I‘

H

-~ V, 230 .0°

Vi 5T

=132 .8£0°

BB B B

(n_nl
.
A
(.
Enl
-
S

=[H - R

Py 7690
3V,cos 0 3x132.8x0.707

cos 0 = 0.707 485 » 0 =cos "

I, =27.3245° A

Vi

V

=271.3 A

0.707 =45°

15



(2)4

fH BN FEEESAE,

}‘1-

~

E, =V, - X I, =132 .820°— j5 x 27 .3245°

=248 84 -22.8° V

Ay A DR By B i A DR + W5 sl 8% - Bl

P,, =3V l,c0s0+ Vil: =Py + Vil =7690 +70 =7760 W

P, 7460
n=—x100 % =
P. 7760

In

x100 % =96.1 %

16



" A
£ 6-2
— 440 V ~ 50 HP ~ § ffi ~ 60 Hz > =AHH Y #ZEDEH)
% > GHEMEEH.2Q » [N EH2Q - FEE)REE
HEFE S fyl5° B A > BESEESE, FH 270 V- ERE
kSRR IR R SRRk > 50K ¢ (1)%*@%5}%!& WONIESPR
Bcoso 5 (3)a & SIHL -




—~

(1) oV, = ://% - 440\200 — 254 £0° V

E_ =270 L —-15° \V4

V., -E, 254./0°-270 £ -15°

~

a

Z. 0.2+ j2

70.21 £95 .56 °
= =34 .93 £11 .27 °

2.01 284 .29

A

18



(2) cos® =cos11.27°=0.98 (fHIC)

(3) P,,=3V,l,cos0=3x254 x34.93 x0.98 = 26084 .3W

P, =31°R, =3x34.932x0.2 =732 .1W
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(1) Pin = Pout + Ploss

=15x0.746 +1.0+1.5=13.69 kW

P 13.69 x 10 °
| - =447 A

7 3V, c0s 0 /3 x 208 x 0.85

cos 0 = 0.85 }2%7% > 9 = cos 10.85 = 31.8°

N EREEEE,

-1, 44.7
|, =—~=/-06=——/-31.8°=25.8/-31.8° A

RERRNE] V3

~
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NYCES=E BN
JRUERE R > ]
E,sin 6=E}sin &’
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e
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= SIN L

[ 182
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3 X j2.5
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. =22.5/13.2° A
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F(1) £ 1 T

Q, = P, tan §, =100 tan(cos ~* 0.6)
=100 tan 53.1° =133 .3 kVAR

HE 2 TR D)%

Q, =P, tan 6, = 200 tan(cos ~ 0.8)
= 200 tan 36.87°=150 KkVAR

R 3 TR 2IR

Q, = P, tan @, = 150 tan(cos " 0.8)
=150 tan 36.87° =112 .5 kVAR

B ETE TR
P,,=P +P,+P, =100 + 200 +150
=450 kw
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Y= Earn TS
Qtot — Ql + Q2 + Q3 =133 .3+150 +112 .5

=395 .8 kVAR

_ ;395 .8

cos & = cos| tan h — cos(tan 1 _j

= c0s41.33 °=0.751 iz
ENSIL iR EEN

Prot 450 x10°
= - 786.25 A

|, = _
V3V, cos 0 /3% 440 x 0.751
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Q, =P, tan 8, = 150 tan( —cos 0.8)
=150 tan( -36.87°) = -112 .5 kVAR

HEEIR

PtOt — Pl + P2 + P3 =100 + 200 +150 = 450 kW

SRR TR

Qut =Q;+Q, +Q,;=133.3+150 -112.5=170.8 kVAR
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170 .8
Cos 6 = cos[tan - QtOtJ = cos(tan - —j

P 450
= c0s20.78° = 0.935 1%

tot

ENS IR W

o Py 450 x10°

— — =631 .52 A
r2 V3V, cos 0 /3% 440 x 0.935
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P,=314R, =3x786.25%x0.01 =18545 .7 W

£ (2) TEELREEIAR

P,,=317,R, =3x631.52°x0.01 =11964 .5 W
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g 5
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d%e

J— =T
dt

AlrEe - HIER|FE eSS RIRE -

2 mech

- T

elec

2
0=—(ot+9)
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d2s

2 )
P dt?

Tomech — T

mech elec

(6-29)

(6-30)

(6-31)

85



" JE
(6-31) B TREZ - FERWAIESEES A EHE o, - 15

d°s
—Jog o T Thech @5 = Telee @5 = Prech = Peiec (6'32)
P dt
E-E. Xgr =X
P, =3 =V sin & + 3Ei2 il T sin 28 (6-33)
Xar 2 Xqr Xqr
2 d°s ds
—Jo,——=P ~P.(8)-P;, — (6-34)
P S d '[2 mech S d dt
E.V
p, =31~ (6-35)
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(6-34) FUATEIRL °

2J 4’ P P.sin 6 —P ds
—J O, —(— = — — —
P Sdt2 mech S ddt

= SR

o, sin & 5T JH1 P, 1R = Fooftp, Jo F LD

2J 4’ P P.o—-P a0
—JO. — = — — N
P Sdtz mech S ddt

(6-36)

(6-37)

87



" J
Al6-11
—& 150kW > 2300V > 3 #H > 60Hz » 20 f&& > 360rpm [E]25
BB AR REIRIERPFE I RS L o [FEP B
P
[EE =400 kg -m* (FEEEHI & HAIR)
[FI20 TPy =10 kw /BT
[ e %R = 2400 N-m
(D) #FOKFED EEMRIRERZER
(2) & [T EEEAT ks N BREEE - €N E i Mg
TP E R - FOKED EERIER A 2L -




() s s BT MR TSRS » PRI
PR B B A FIJ A DR TE

_J(DS = —X 400 X X
P 20 60 180

2 2 (2nx360 T j

=26.32 W /EA 11’

2

2
SBEIR Py =| — | x120 1 x 2400 x ——
20 180

=157 .9 W /EHA I B

89



" A
[E5 Bl P, =10k W/ 2 i fy

Rl R B T e A\

EI

EI

2 ds2 dod
—J o —+P —+P,8=0
P dt dt

ds2 ds
26.32 — +157 .9— +10000 & =0
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